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Texte : Fleur du dévert
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Coleite. « Vayage dans bo dsert »
A) Compréhension de ['écrit: { 13 PTS)

.1 Complite l¢ tableau sujvant : i =
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/D1 se passe la scéne 7 A guelle moment de le journée *

3 Recopic la bonne réponse »
2h L'autear fait le portrait : - d'ume flewr - 3"une fiflere - &' animai
b} Ce rexre est de 1ype : - arglomeniail - expoTtf = de~cripmi

4/ Réponds par « vrai» ou « faux»:

= La peiite fille avait quinze ans

- Flle 2 olfers un sowrire aux lourisies

+  Elle portait des Khelkhals en or
S Complite le tablenu suivant :
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€/ Reléve ds texte un mof et son antoryime

7/ Dans Iz phrase suivante, retronve les expansions di nom en les classant dans e tableag -
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B/ Reltve du rexte une 3

9/ Rééeris la phrase suivante en mettant les verbes au présent de I'Indicatil

- Elle pouvait avoir cing ans ot resplendissait de coquenicrie.

B) Produstien &ixite * (7 PTS)
Pendant les viseances d'ésé, tn es parti (e} n colonde de vacances, tu as fait {a commaizsance d'us (we)
snfzot de ton dge. Fals le portrail physique ot mors! de oot {cetts) enfant




